Niveau : terminale

Raisonnement par récurrence et suites

Exercice 21 : suite qui satisfait la relation de récurrence

On considere la suite (u,) définie par uy = 0 et
Upt+1 = Uy +3n(n+1) + 1 pour tout entiern = 0.
1) A l'aide d’une calculatrice, conjecturer une expres-
sion explicite de uy,.
2) Démontrer cette égalité en utilisant une démonstra-
tion par récurrence.
3) Soit (vy,) la suite définie pour tout n € IN par
vy =n°.
a) Montrer que vy = 1.
b) Montrer que la suite (v,) satisfait la relation de

récurrence de la suite (uy,).
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